

苏州取景 陆毅张俪上演浪漫“缘分天注定” 《致单身男女》

主演:陆毅、张俪、耿乐、马羚、薛佳凝、李曼
时间:苏州二套 4月13日 19:50 起三集连播

剧情 / 在苏州长大的程子欣(张俪饰)为了追随大学时期的男友来到北京,却被男友欺骗感情。伤心的子欣结识了金融才俊张申然(耿乐饰)和年轻建筑师方启宏(陆毅饰)。在申然的追求下,子欣尝试接受新感情,同时启宏发现子欣就是自己儿时苏州的邻居。因身患阿兹海默症,启宏深知无法给予子欣幸福,虽对子欣有意,启宏却只能将感情埋藏在心里,默默守护子欣。申然故友的妹妹露丝将申然的照顾误解为爱情,蓄意破坏申然与子欣的关系,导致二人因误会分手。再受情伤的子欣在启宏的带领和照顾下走出低谷。申然努力令露丝懂得占有不是真爱,露丝放手成全。误会终被澄清,申然希望与子欣重修旧好,子欣却发现自己爱上了启宏,启宏却在此时不辞而别。

原来启宏病情加重,不想拖累子欣,默默离开。面对情感抉择,子欣勇于追寻真爱。在申然祝福下,子欣选择守在启宏身边,陪他度过人生的最后时光。

看点 / 该剧延续并升级了电影《单身男女》的故事结构,并更加内地化,讲述程子欣、金融才俊张申然、年轻建筑师方启宏一女二男之间的故事。剧中还融入了异地恋、兄弟情、闺蜜情、逼婚相亲、家产之争等更加跌宕起伏的全新元素,从而以一个更深刻、更真实的角度剖析单身青年们的情感生活。《致单身男女》汇集了众多超人气实力演员,其中陆毅、张俪、耿乐、李曼四人的全新搭配新鲜感十足。陆毅在剧中饰演的方启宏是名建筑师,温柔专一,坚信“爱情不是你争我夺,是默默守护,只要爱的人幸福也是自己最大的幸福”,他时而化身情感解惑师,带着张俪逛街剪发买衣服,陪她聊天谈心,走出失恋阴影;时而化身守护神,在张俪工作遇挫时伸手帮助,过马路分神时飞身扑出,诠释了温柔守护默默打动女孩心的爱情攻势。二人在暮色中接吻,相拥做饭,星空下看烟火等剧情唯美感人。

“硬汉”耿乐此次挑战英俊多情的霸道总裁,浪漫却花心的他曾以为“金钱可以收买一切”,却发现“再多的钱也无法换来真心”,泡妞泡夜店挑战极限运动的他一直以为自己与婚姻



无缘,但遇到程子欣后颠覆三观,开始追求平凡感情。剧中耿乐与张俪这一对天差地别却互相吸引的情侣既有温馨戏份也有虐心情节。

“谋女郎”李曼此次饰演张俪好闺蜜马春芳,她热情纯真一直陪在张俪身边,并为闺蜜的感情遭遇操碎了心,同时也是一个一见帅哥就走不动路的可爱花痴美少女,呆萌表现成为全剧“笑点担当”。此外该剧中还有“哈妹”薛佳凝转型出演“极品女上司”,“好声音”关喆首度演绎“奇葩娘炮”,另外老一辈艺术家苏小明、王超、马羚、王诗槐也倾力加盟共飙演技。

超强阵容,唯美浪漫的谈情画面,苏州恬静优美的自然风光以及狗血的家族争产,程子欣的北漂经历,方启宏的身世疑云剧中都一一展现。



剧情 / 内蒙古大草原深处的夏季牧场,年轻的音乐教师韩笑在网名“为童”的好心人资助下,成立了“七彩天籁”儿童合唱团,立志完成父亲未尽的草原音乐梦想。可是,一场突如其来大火,毁掉了乐团,也让7岁的乐团成员托娅成为孤儿。韩笑收养了托娅,并为重建乐团而远赴江城。此时,利信酒业集团与华成酒业集团的市场大战正在如火如荼地进行着。为了击

黄圣依杨子携手商战 《我在锡林郭勒等你》

主演:黄圣依、杨子、高梓淇、倪虹洁
时间:央视八套 4月13日 22:23 起播出

败利信,华成的总经理成安邦邀请美国安纳斯投资公司成为合作伙伴,安纳斯不但以入股的形式入资华成,还派来了自己的经理胡欣参与华成的管理。

“为童”突然消失,韩笑求助无门,计划卖掉父亲在江城为她和姐姐韩蓉买的房子。可是,韩家已经住进陌生人武所为。在利信做销售组长的韩蓉躲着不见韩笑,为了进入利信,韩笑报名参加了利信的“森女大赛”。韩蓉早就把房子高价卖给了武所为,韩笑必须把武所为已经付给韩蓉的三十万首付还清,才能拿回房子。韩笑不忍武所为的邋遢凌乱,又无处可去,强行搬去武所为同住,二人开始了一场“同居大战”……

看点 / 《我在锡林郭勒等你》又名《来自草原的你》是一部集励志、言情、职场等元素于一体的青春偶像剧,是由台湾导演丁仰国执导,知名演员黄圣依、杨子、高梓淇、倪虹洁领衔主演。该剧主要讲述了一个有关金钱与爱情、背叛与复仇较量的故事。性格乖张的武所为(杨子饰)因为遭受了家庭和爱情的双重伤害而避世隐居,无意间闯入了纯真浪漫的音乐老师韩笑(黄圣依饰)的祖居。在势不两立、你争我斗的对抗过程中,最终韩笑的质朴、真诚感染了武所为,化解了他与亡父、前妻、情敌、对手、朋友、亲人之间的重重误会,帮助所有人重新洗涤了灵魂,回归了自我。剧中,黄圣依扮演一个从草原到城市的蒙古族女孩,而杨子扮演城市里某大公司的老板,倪虹洁扮演杨子的前妻,三个人之间将会有一段情感上的纠葛。

壹/周/看/台

星期一 4月11日 《百家讲坛》

一个心态出问题的人常常会有什么样的表现?我们该如何调养自己的情绪呢?对情绪出现的人,为什么要采取“以毒攻毒”的方法?《黄帝内经》是如何看待人的情绪问题的?这跟我们的“心”又有着什么神秘的联系?我们究竟该怎样控制好情绪,调养好“心神”呢?

★央视十套 4月11日 11:42 播出

星期二 4月12日 《向幸福出发》

来自海地,人称“舞蹈小百科”的麦肯森,擅长多类舞种。从小失去父母的他,8岁时被红十字国际委员会送往法国学习和生活。喜爱舞蹈的他,以全额奖学金就读于巴黎CNDC舞蹈学校。毕业后,他带着一份热情只身来到中国,成为一名编舞老师。节目现场,麦肯森展现了精湛舞技,让主持人佳明为之所“动”……

★央视三套 4月12日 19:30 播出

星期三 4月13日 名家之子演绎经典评话—— 《狄青之万花楼》

《万花楼》是前辈评话大师杨莲青传于评话艺术家金声伯的长篇评话,再由金声伯传与其子金鉴伯,金鉴伯在长期的演出实践中,对该剧不断加以修改、充实,经过二度创作,使这部书既不失传统原味,又融入了现代元素,重现光彩。《苏州电视书场》共三十回。(姚萌)

★苏州一套 4月13日起每天 16:20 播出

星期四 4月14日 《国宝档案》

公元1860年,英法联军入侵北京,清朝的咸丰皇帝逃离京城,有着“万园之园”美称的圆明园被英法联军烧毁。咸丰皇帝成为清朝最后一个在圆明园居住过的帝王,那么他在圆明园里的日子又是怎样度过的呢?

★央视四套 4月14日 18:45 播出

星期五 4月15日 《人物》

2005年,为了纪念中国电影诞生100周年,香港电影金像奖协会和香港评论学会特意组织了一个“最佳华语片100部”评选活动。最终,排名中国电影百年“最佳华语片100部”第一位的影片是费穆导演的《小城之春》。然而,早在1948年这部影片首映时,却受到了来自社会各界的批评。这不由得引起今天人们的好奇,电影《小城之春》到底是有何独特魅力?导演费穆又是个什么样的人呢?

★央视十套 4月15日 22:49 播出

星期六 4月16日 《黑天鹅》(美)

本片是第67届威尼斯国际电影节开幕片的开幕片。影片讲述了一个有关芭蕾舞的超自然惊悚故事。女主角娜塔莉·波特曼凭借在该片中的精彩演出获得包括金球奖和奥斯卡最佳女主角奖在内的多个奖项。

★央视六套 4月16日 22:32 播出

星期日 4月17日 看先锋昆剧如何展现古典情爱 《四声猿·翠乡梦》

由上海戏剧学院演出的小剧场实验昆剧《四声猿·翠乡梦》脱胎于明代徐渭的巨作《四声猿》中《翠乡梦》一出,主要讲玉通和尚于清修之夜,被红莲戏弄,破了色戒,一梦两世,终于悟道。该剧用看似荒诞的故事,揭示人在面对内心欲望时所应有的态度。该剧还以当代的思辨精神加以改编,全剧仅一个多小时,符合现代观众的欣赏习惯。主演:上海戏剧学院“昆五班”卫立和蒋珂。《昆剧电视专场》播出 (黄蕾)

★苏州一套 4月17日、24日 16:20 播出